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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 572

Aos dois (02) dias do mss de dezembro do ano de dois nil e treze (2013), na
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 419 na cidade de
Xekeu, estado de Pemambuco, ds 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a
sessao ordindria ninero quinhentos e setenta e dois (572), com a presenca dos
vereadores que comp6em esta casa legislativa. exceto o vereador Edson Cabral da Silva
Filho.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
p6 e em none de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da
Silva, secrefario da camara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da sessao anterior que colocada em discussao e
nao havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores foi posta em votapfo sendo
aprovada por unanimidade dos presentes.

Antes da abertura do pequeno expediente ficou indicada pelo Sr. Presidente que
a partir desta data, tudo que acontecer nas sess6es devefa ser relatado em ata.
Iamentando o incidente acontecido na sessao passada.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias, foi
feito na ocasiao a leitura do requerimento ndmero 038/2013. de autoria do vereador
Domingos Leandro, que faz apelo ao destacamento da policia Militar de Xexeu, no
sentjdo de fazer ronda in estrada Xexeu/Santa Terezinha para dar maior seguran€a aos
populares que fazem caminhadas naquela area, ap6s discussao do requerimento o Sr.
Presidente colocou em vota¢ao, sendo aprovado por unanimidade dos presentes.
Prosseguindo o Sr. Presidente abriu o espaco para as proposic6es orais dos Srs.
Vereadores, nao havendo inscrito, foi facultado o espaco para os avisos das comiss6es e
da presid6ncia, nao havendo pronunciamento por parte dos membros das comiss6es foi
encerrado o expediente.

Na ordem do dia, ap6s a apresentapao dos relat6rios com o parecer favorivel a
aprovapao do Projeto de Lei ndmero 273/2013, que autoriza o Poder Executivo
Municipal a celebrar convenios e acordos de cooperacao tecnica de profissionais
medicos e param6dicos a Secretdria de Satde, atraves do relator, Evandro Herculano, o
Sr. Presidente colocou os pareceres em discussao, nao havendo contestacao por parte
dos Srs. Vereadores, foram postos em votapao, sendo aprovados por unanimidade dos

presentes em inica discussao, posteriormente devolvido a secretaria desta casa para
receber o ninero de lei e ser encaminhado ao poder Executivo para ser sancionado e
publicado.

Aberto o grande expediente destinado as explicae6es pessoais dos Srs.
Vereadores, fez uso da palavra o vereador, Evandro Herculano, que ap6s cumprimentar
a todos, pediu ao Sr. Presidente que seja feito os preparativos para conceder o tfulo de
cidadao xexeuense ao Prefeito do municipio, Eudo Magalhaes, pelo trabalho
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apresentado na cidade, parabenizou os colegas vereadores e o prefeito pelas realizap6es
neste ano, finalizou desejando antecipadamente urn feliz ano novo para todos.

Depois fez uso da palavra o vereador, Jose Mauricio. que cumprimentou
autoridades e populares, aproveitou o espapo para dar aplauso a secretdria de sahde do
municipio, Sra. Maria Jos6, pela realiza¢ao da Conferencia Municipal de Salde, mos
dias 26 e 27 de novembro, parabenizou o prefeito, Eudo Magalhaes, pela distribuicao
das duzentas (200) cestas basicas para populapao, parabenizou tambem todos os
profissionais da sande que participaram da conferencia, ap6s o discurso o vereador
pediu permissao para se ausentar do plenario, por motivo de sadde, sendo concedido
pelo Sr. Presidente.

Nao havendo mais orador inscrito, o Sr. Presidente fez suas considerap6es fmais
e encerrou o expediente, agradeceu a presenca de todos, convocou uma nova sessao
para o dia 13 (treze) de janeiro de 2014, as 20:00 horas, no plenario desta casa
legislativa, depois pediu a todos para ficarem de p6 e em nome de Deus encerrou a
sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretalo da camara. Iavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.

Xexeu, 02 de dezembro de 2013.


